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ЛЛЯНА ОЛІЯ ЧИСТИЙ СМАК 250 МЛ
SKU: 3783
Ціна: 240 грн 

Лляна олія Чистий смак виготовлено з добірного лляного насіння, що
має багатий поживний склад. Це натуральна рослинна олія, що
отримується шляхом холодного віджиму насіння льону. Процес
холодного віджиму дозволяє зберегти всі цінні властивості насіння та
забезпечити високу якість олії.

Категорія: Бакалія, Масло рослинне, Продукти харчування

ЛЛЯНА ОЛІЯ ЧИСТИЙ СМАК 250 МЛ

Лляна олія Чистий смак виготовлено з добірного лляного насіння, що має багатий поживний склад. Це натуральна
рослинна олія, що отримується шляхом холодного віджиму насіння льону. Процес холодного віджиму дозволяє
зберегти всі цінні властивості насіння та забезпечити високу якість олії.

Лляна олія відома своїми корисними властивостями в кулінарії. Воно багате на ненасичені жирні кислоти, зокрема
омега-3 і омега-6, які вважаються необхідними для здоров'я організму. Омега-3 жирні кислоти допомагають знизити
рівень холестерину в крові, покращують роботу серця та судин, а також сприяють нормалізації артеріального тиску.
Крім того, лляна олія багата на антиоксиданти, такі як вітамін Е, які допомагають захистити клітини організму від
вільних радикалів і запобігають окислювальним процесам. Воно також містить вітамін К, який відіграє важливу роль
у кровотворенні та здоров'ї кісток.

Лляна олія має приємний ніжний смак і аромат, що робить його відмінним доповненням до салатів, овочевих страв і
соусів. Воно добре поєднується з іншими продуктами та допомагає надати стравам більш насиченого смаку.
Завдяки своїм корисним властивостям, лляне масло стає все більш популярним у кулінарії. Воно є чудовою
альтернативою тваринним жирам та маслам, а також може бути використане у вегетаріанській та веганській кухні.

Багатий поживний склад лляної олії сприяє підтримці здорового способу життя і може бути корисним для всіх, хто
прагне збалансованого та правильного харчування.

Характеристики

Вид олії: Льняне
Тип: Нерафінований
Вид віджиму: Холодного віджиму
Об'єм, л: 0.250
Особливості: Органічні
Упаковка: Скляна пляшка
Країна виробник: Україна
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